《人民的名义》导演李路: 网上剧透都是假

据央广网"之前在创作阶段,我们对这个 片子的预估应该是个爆款,但'火'到现在这种程度,真是我始料未及的。"12日,热播反 腐题材电视剧《人民的名义》导演兼总制片人 李路在接受记者专访时说。

"主旋律反腐"是对尺度拿捏和风控驾驭 要求极高的电视剧题材,要么尺度太小,无人问 津;要么尺度太大,无法过审。自2004年开始, 反腐电视剧经历了长达十余年的"平淡期"。

和导演李路一样,谁都没有想到,《人民 ——这部主旋律反腐题材的电视剧 的名义》 可以"火"到这种程度:单日收视率破3,网络 平台累计总播放量超 40 亿……就连被标榜 为"文艺青年"阵地的豆瓣上,该剧的评分也 一度达到了9分以上。在很多媒体的头条, "现象级电视剧"成为该剧最为惹眼的标签。

而更令人瞠目的是这部剧的"尺度"。塞满 钞票的冰箱、花式的点钞手法、官至"副国级" 的"大老虎",不为人知的官场秘闻……大尺度 情节如"炸弹"般抛向观众,让人应接不暇。"现 象级"电视剧是如何炼成的?达康书记现实生 活中什么样?谁是该剧最大 boss?网上剧透版 木哪-个才是真的?导演李路独家揭秘。

央广网:网上那么多剧诱版本究竟哪一 个是真的?

李路:全是假的。

电视剧已经播了20多集,很多人还在猜 测大 boss 是谁?谁谁谁是坏人,谁谁谁是好 蔡成功有没有被害掉? 这让我挺开心的。说明 我们的故事线索埋得深, 没让大家很轻而易 举地看出谁是所谓的好人或者坏蛋。

因为观众爱这部剧,才会与我们互动,才 会关注剧中人物的命运,从侧面说明我们成

现在网上已经出现很多版本的剧诱,都 是不准的。剧中人物的走向和结局也与小说 有很大差别...

央广网:《人民的名义》要出续集?将翻拍 上人间》?

李路:续集导演不是我,可能会拍《天上 《人民的名义》续集,编剧周梅森已经在

写了,但我不拍了,在这部戏拍摄期间,我就 与周梅森讲好只做这一部。

另一部反腐大剧——以"天上人间"真实 案例改编的《天上人间》,是另外一个朋友在 做,他们找到了我。目前该片剧本还在创作, 我说看过剧本再决定。只要剧本好,哪怕还没 写完,但模板和方向有了,我就可能去接。《天 上人间》是很好的题材, 有对人性的深度挖 掘,反映了那个时代人物的内心扭曲挣扎和 对直善美的诠释, 里面有很多我想要表达也 值得拍摄的内容。

央广网:"IP 热"," 仙侠热",导演怎么看? 李路:仙侠剧有好的剧本我也会拍。

我觉得仙侠剧、IP剧与现实主义题材电 人吗?连我家里人都来问我,陈海醒来没有?视剧就像井水与河水,二者截然不同,各有各

的市场。很多仙侠剧、IP 剧也有"直爱粉",观 众爱看,也拍得很好,收益也很高。

有好的仙侠剧本,我也可能会拍。每个人 都有一颗侠骨之心,导演都会想拍武侠、战争 剧,但一定要是自己的菜。我一直关注现实主 义题材, 最终也每每选择拍摄现实主义题材 的作品,但直遇到像《鹿鼎记》(黄晓明版 陈小 春版 梁朝伟版) 这样好玩的题材, 我也可能 去拍一个

主持人:沙瑞金书记和达康书记的"沙李 配"MV,导演喜欢吗?

李路:很逗,很感动。

那么多人珍爱我们用心做出来的作品, 我非常感动。之前我们一直在说90后、95后 喜爱这部片子,后来发现很多00后也加入了 看剧大军,一些上初、高中的孩子都在追这部 剧。在很多家庭,一家三代人一起看剧,第一 次不抢遥控器,甚至因为要准点守候剧集,推 掉饭局。朋友给我发来的图片中,很多人在火 车上、飞机上、山区里、网吧里……看《人民的 名义》,甚至有人蹲在楼道里看这部剧。观众 如此爱你创造出来的东西,表示你的电视剧 真正被百姓们所接受了。

央广网:男子醉酒闹事,号称认识"达康 书记",导演怎么看?

李路:观众已经人戏了

人戏就像做梦。所谓"日有所思,夜有所 梦",看完了电视剧,他人戏了,等他酒醒了自 己也会笑。

延续"改造家"金字招牌 《生活改造家》20日播出

《生活改造家》即将上线,这档前所未有的"定 制型体验式"家装节目,不仅要为委托人改造 房屋,更要着力改变委托人的生活状态,对生 活进行从硬到软的全面升级。

节目共12期,跨领域"专家改造团"将为 每个委托人定制个性化改造方案, 打破生活 壁垒,给人以更好生活的能力。据悉,《生活改 造家》20日起,每周四晚10时登陆东方卫

造家》在房屋改造上也一点不含糊,将完美延 续"改造家"的金字招牌。家居设计师始终是 家装节目的主心骨,《生活改造家》网罗了业 一流设计师,有曾用2万预算精装140平 房创造奇迹的空间设计专家,也有中国室内 设计师协会注册高级设计师。设计师们将亲 自参与体验委托人的居住环境, 爆发极致灵 感,日夜监工,打造完全属于委托人个性的



《超凡战队》曝推广曲完整版 MV

迪玛希化身"超凡第六人"

据搜狐娱乐4月12日,在万千粉丝的期 盼下,由美国狮门影业出品,电广传媒影业联 合投资制作的科幻动作巨制《超凡战队》官方 发布电影推广曲《Go Go Power Rangers》完 整版 MV 以及音频。首度献唱好莱坞电影推 广曲的"讲口小哥哥"油玛希, 在 MV 中曝光 超多镜头,尽显酷炫男神一面。同时,完整版 MV 中也曝光诸多电影新画面. 激燃的歌曲 配上热血的打斗,更是让粉丝大呼过瘾。

在3月28日曝光 MV的10秒先导预 告后,众多迪玛希的 Dears 被瞬间点燃,纷纷 希望官方能"早日放饭",期待看到完整版 MV,今日终干得偿所愿。

在正式发布的 MV中,一袭银装的迪玛 与影片中的超凡战队五色战士一同帅气 出场,化身第六位"超凡战士",并唱起了那首 当年让无数恐龙战队粉丝们激动不已的《Go Go Power Rangers》。同时,迪玛希也用自己 极具辨识度的嗓音, 赋予这首经典老歌更多 新时代的时尚元素,一张口便尽显"音乐男 神"魅力。MV中的迪玛希,超多镜头时而萌 趣时而腼腆时而霸气,并在最后的高潮部分 ·展高音绝技。

作为无数人曾经回忆里难以忘记的童年 经典,当年《恐龙战队》的这首主题曲红极一 时,原唱是来自新西兰的音乐人格里莫·瑞维



色高亮、音域宽广的特色,同时镜头前的表现 力也极具冲击力。在此次制作过程中,迪玛希 更是亲力亲为, 彰显出讲军国际版图的驾驭 能力。不仅邀请到了《歌手》节目的专属音乐 制作人孔潇一加盟制作、油玛希还亲自多方 协调, 激请到哈萨克斯坦最负盛名的吉他英

曲部分也是参与了很多意见。此次的改编,结 合了复古华丽金属和电子乐风格, 在保证原 版风格的同时又增加了现代元素, 再加上超 高人声爆发力,迪玛希情绪完全外放,唱到激 动外甚至眼神都能讲射出火花,一举一动都 仿佛蕴含着超凡队长的正义能量。

《诗书中华》14 日开播 张大春努力温书

据腾讯娱乐 4月11日,《诗书中华》在 上海广播电视台举行开播发布会。上海东方 娱乐集团有限公司总经理、东方卫视中心总 监李勇携《诗书中华》总导演、东方卫视中心 独立制作人王昕轶、著名学者钱文忠,以及 参赛家庭代表俞旭、俞露父女和王蓉、黄雪 润母女一同出席。

发布会现场,李勇介绍《诗书中华》将古 诗文比赛与家庭家貌真人秀揉合在一起进 行模式创新,该档节目是启用综合性装备最 多的一次节目,制作方面已达至极致。上海 广播电视台、上海文化广播影视有限公司党 委书记滕俊杰现场寄语,"诗书中华之梦是 中国梦的一部分,我们一起来努力!"发布会 上展示了著名作家、学者张大春和著名学者 钱文忠两位评季联手的赠字"诗是吾家事。 人传世上情"。因为身在台北,张大春特意视 频连线发布会现场。两位评委透露,他们在 节目录制现场深深感受到参赛家庭对传统 文化的敬畏, 他们两人最近也是手不离书、 天天"恶补"古诗文。

此外,节目组还提前曝光了第一期的精 彩样片,在温暖的家庭氛围中传播了文化之 美,独特节目气质获现场媒体代表广泛好 评。据悉,《诗书中华》由六个核桃独家冠名, 美素特约赞助将于4月14日起,每周五 22:00 登陆东方卫视。

《诗书中华》节目将单枪匹马参赛变成 以家庭为单位的团队协作,参赛者或夫妻、 或父女、或兄妹。栏目组在近两个半月时间 内从全国范围内开始招募,从5000组左右 的家庭中最终挑选出 42 组家庭,围绕"诗 礼传家"、"诗教家风"的主题进行对战。独 特的节目形式既考验了家庭成员之间的默 契,又充分诠释了该节目"诗人寻常百姓家 的核心理念。诗文融入百姓生活中,在展现 中华传统文化美好的同时,也弘扬了中华传 统美好的家风、家训、家史。节目还原"君子 之争"的概念,讲求规则的良性竞争,以礼相 待,让观众在品味中华诗词文化博大精深的 同时,还体验一把以智慧为基调的竞技讨

发布会现场, 总导演王昕轶客串主持 人,讲述节目制作理念,以及全方位揭露节 目组的台前幕后。他表示中国优秀传统文化 并不遥远,节目的初衷是带民众跨过一步之 谣。参赛家庭代表王蓉带着5岁的女儿黄雪 润上场,谈及学习传统文化,她说,"学好诗, 才会有诗意的人生。

《诗书中华》在题目设置上,从以往节目 的"古诗词"而扩大范围到古诗文,导演王昕 轶表示,文化含量的加重,增加了更多人文 精神的东西。节目更注重学以致用,活学活 用,题目上专业,但深入浅出地将各朝优秀 古诗文包含其中。发布会上钱文忠也认为, 东方卫视《诗书中华》有着独特的意义,节目 通过电视语言,有意识地把文化用文明、教 育用教养显示出来。

评委老师张大春和钱文忠的加盟是节 目专业性的重磅加持。作为师从季羡林先生 的著名学者,无论是《玄奘西游记》,还是《钱 文忠解读》,钱文忠对于中国传统文化都有 深入而独到的理解:而著名作家、学者张大 春在采访中也谈到自己和钱文忠十多年的 老友,"我很少有机会和他从早到晚在一起 吃饭、写字、聊天,这是我来节目的其中一个 原因。"两位文化名人此番强强联手,将学术 权威带到综艺节目中。从曝光的片断来看, 两人妙语联珠,亲切生动地进行点评和知识 普及,成为节目一大亮点。

在发布会现场,钱文忠表示生活在上海 的他,能参与《诗书中华》很感动,他评价节 目组精益求精,"我参与过很多文化节目,第 一次看到这样认真敬业的节目组,半场节目 录七八个小时,非常严谨,真的体会到大家 对中华文化的敬畏感。"他也谦逊地说起自 己和张大春在节目中学到很多,他称自己在 节目之外就会查书查字典。而身在台北的张 大春联线现场, 也表示自己这些天都在温 习,"除了睡觉所有时间都在准备考试,这个 节目给我鼓舞,让我有动力,回到诗的写作 和研究上。"钱文忠补充说,"为了弘扬传统 文化,大家都在尽全力。希望我们的较真较 劲能够配得上我们的梦想。